
 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Αθήνα , 4 Νοεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

 

Η Κινητή Ομάδα Θεάτρου των Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 
παρουσιάζει «Το λιοντάρι και το ποντίκι: Η κατάρριψη του νόμου της 

φύσης» στα παιδιά του 16ου Νηπιαγωγείου Ηλιούπολης 

Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. είχε τη χαρά, την Πέμπτη, 31 Οκτωβρίου 2024, 

να παρουσιάσει το θεατρικό δρώμενο από τους Μύθους του Αισώπου, με τίτλο «Το 

λιοντάρι και το ποντίκι: Η κατάρριψη του νόμου της φύσης», σε διασκευή και 

σκηνοθεσία της Ραφαέλας Μαρτίνεζ και απόδοση από την Κινητή Ομάδα Θεάτρου 

των Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., για τα παιδιά του 16ου Νηπιαγωγείου 

Ηλιούπολης, κατόπιν αιτήματος της Διευθύντριας, κας Πολυξένης Κούλικα.  

Ο μύθος αυτός είναι άρρηκτα συνδεδεμένος με τις Θεμελιώδεις Αρχές του Κινήματος 

του Ερυθρού Σταυρού, αφού μας διδάσκει την αλληλεγγύη και την υποστήριξη του 

αδύναμου. Τόσο το προσωπικό, όσο και οι μικροί μας φίλοι αγκάλιασαν με 

ενθουσιασμό και ενδιαφέρον τους εθελοντές και τα στελέχη του Ε.Ε.Σ., 

προσφέροντάς τους πολύτιμες ζωγραφιές στο τέλος της εκδήλωσης, ανανεώνοντας 

το ραντεβού μας για την επόμενη χρονιά!  

Το ηθικό δίδαγμα της ιστορίας μας είναι, ότι δεν πρέπει να υποτιμούμε ποτέ τις 

ικανότητες ή τη χρησιμότητα κάποιου, γιατί όλοι έχουν ικανότητες και όλοι οι 

άνθρωποι είναι χρήσιμοι μέσα στην κοινωνία. 

Μην υποτιμάτε τους ανθρώπους... μη διστάζετε να βοηθάτε το συνάνθρωπο... 

 



Διανομή επιταγών για αγορά σχολικών ειδών σε παιδιά που συμμετέχουν 
σε εκπαιδευτικά προγράμματα του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ     

Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, συνεχίζοντας την 

προσπάθεια υλοποίησης δράσεων ψυχοκοινωνικής υποστήριξης οικογενειών που 

ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, επιδιώκει την πραγματοποίηση ενεργειών 

με στόχο την ενδυνάμωσή τους.  

Στο πλαίσιο αυτό, η Υπηρεσία Ψυχοκοινωνικής Στήριξης Ατόμων και Οικογενειών 

και το Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων Αθήνας, διένειμαν, σε ευάλωτες 

οικογένειες, επιταγές συνολικής αξίας 5.431 ευρώ, με σκοπό την αγορά σχολικών 

ειδών. Οι επιταγές κάλυψαν τις ανάγκες 155 μαθητών (γραφική ύλη και σχολικό 

εξοπλισμό) που συμμετέχουν σε δράσεις που πραγματοποιούν οι ως άνω υπηρεσίες.  

Οι γονείς των παιδιών δέχθηκαν την όλη προσπάθεια με μεγάλη ανακούφιση και 

θερμές ευχαριστίες σε όσους συνέβαλλαν στην πραγματοποίηση της δράσης.  

ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ! Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ! 

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής : 
Υπηρεσία  Εθελοντών, Τομέας  Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 
 3ης Σεπτεμβρίου 21  -  104 32  Αθήνα 
Τηλ.: 210-3604678, 210-3637554 
swd-ethelontes@redcross.gr 
www.redcross.gr  
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